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 Association loi 1901
SCRAPBOOKING 


Album photos et mini album
	Mettre en valeur ses photos en explorant les mises en page, le Design, l’harmonie des couleurs, fabriquer les décorations, pour optimiser sa créativité à moindre frais : matériel fourni sauf le papier 


Villefontaine : 
Atelier le 2 iéme Samedi du mois

De 9h à 12h 

à la Maison Pour Tous des Roches

Place Nelson Mandella 
Cours à domicile 
     Prix : 90 euros /an + 10 euros d’adhésion

Renseignements :

Chantal Julien :  06 74 62 23 71
Site Internet : http://scrapdebonboncaramel.blogspot.com/
Mail : oklebyo@aliceadsl.fr 

Chantal JULIEN
 
Qui est-elle ?
Chantal  a 68 ans, deux enfants et  trois merveilleux petits enfants. Ils la voient souvent un appareil photo à la main et sont bien contents de faire les mannequins. 
 
Le scrap et elle :
Elle a rencontré le scrapbooking lors d’un salon Arts Créatifs de Lyon en 2002. Elle était venue chercher des idées pour des créations sur la couture, sa passion depuis de nombreuses années.
Et son chemin a croisé Marie-Dominique GAMBINI qui lui a donné le virus du découpage du papier. Elle a commencé toute seule en s’inspirant du premier livre sortie en France, « Histoire de Pages ». Ensuite elle a pris des cours à Lyon auprès de Marie-Dominique et a suivie toutes les formations de l’Ecole Lyonnaise jusqu’au plus haut niveau. 
Elle a aussi son site internet, http://scrapdebonboncaramel.blogspot.com, 
 
Ce qu’elle aime dans le scrap :
C’est un moyen de faire surgir ses émotions et de créer à chaque fois quelque chose de nouveau. Dans son travail, elle utilise le scrapbooking comme un outil pour les personnes bloquées dans leurs souffrances du passé et elle est toujours émerveillée de voir les résultats inattendus.
 
Son style: 
Elle aime la vie dans tous ses atours et elle scrape tout : sa maison, les animaux, les plantes, l’environnement, les saisons, ses voyages. Pour Chantal « scraper ce n’est pas construire des souvenirs pour ma famille, c’est plus que ça, c’est l’expression que j’ai choisi pour ma créativité dans toute ses formes ».
Elle donne libre cours à sa créativité ne suivant que peu les règles juste dans la limite de la beauté et de l’harmonie. Elle préfère une grande liberté à des calculs précis et mathématiques.
 
Ce qu’elle préfère :
Elle s’exerce à tous les styles, mais  sa préférence va au mixed média. Elle crée des Art Journal ou elle exprime sa vision du monde.

  
Son projet: 
Elle veut continuer de donner des cours dans l’association SCRAPDENTELLIA sur Villefontaine.

